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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT14687, Pana Grzegorza Matusiaka, 
Posła na Sejm RP z dnia 20.01.2026 roku w sprawie Jastrzębskiej Spółki Węglowej S.A. 
Minister Aktywów Państwowych wykonując prawa z należących do Skarbu Państwa akcji 
Jastrzębskiej Spółki Węglowej S.A. (dalej: JSW, Spółka) dysponuje prawami korporacyjnymi 
wynikającymi z przepisów Kodeksu spółek handlowych oraz postanowień Statutu Spółki. 
JSW, jako spółka publiczna, podlega przepisom dotyczącym informowania akcjonariuszy 
o wszystkich zdarzeniach, mających istotny wpływ na sytuację gospodarczą, majątkową 
bądź finansową emitentów lub mogących w znaczny sposób wpłynąć na cenę lub wartość 
notowanych instrumentów finansowych. Informacje te są przekazywane do publicznej 
wiadomości w postaci bieżących i okresowych raportów umieszczanych na stronach 
internetowych Spółek. Emitenci papierów wartościowych dopuszczonych do obrotu 
na rynku regulowanym są obowiązani zapewnić posiadaczom papierów tego samego 
rodzaju, w takich samych okolicznościach, jednakowe traktowanie.
Mając powyższe na uwadze zwracam uwagę, że informacje o wynagrodzeniach obecnych 
i byłych członków Zarządu Jastrzębskiej Spółki Węglowej S.A., są podawane przez Spółkę 
do publicznej wiadomości w rocznych Sprawozdaniach o Wynagrodzeniach Członków 
Zarządu i Rady Nadzorczej Jastrzębskiej Spółki Węglowej S.A., które publikowane jest wraz 
z Jednostkowym i skonsolidowanym raportem rocznym. W raporcie bieżącym nr 4/2026 
z dnia 21.01.2026 roku, Spółka poinformowała, że Sprawozdania za rok 2025 zostaną 
opublikowane w dniu 26.03.2026 roku.
Zwracam uwagę, że informacje dotyczące ubiegania się przez Jastrzębską Spółkę Węglową 
S.A. o środki finansowe z określonych źródeł, zabezpieczenia bieżącej płynności finansowej 
Spółki, a także ewentualnego przygotowania wniosku sanacyjnego lub wniosku 
o ogłoszenie upadłości, dotyczą zagadnień mogących stanowić potencjalne informacje 
poufne w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 596/2014 
z dnia 16.04.2014 roku w sprawie nadużyć na rynku (MAR).
Z informacji przekazanych przez Spółkę wynika, że Zarząd JSW S.A. na bieżąco monitoruje 
sytuację płynnościową oraz identyfikuje występujące ryzyka ekonomiczne. Wobec 
istotnego pogorszenia się sytuacji płynnościowej w perspektywie najbliższych miesięcy 
przygotowywany został Plan naprawczy, którego wybrane elementy są już wdrażane 
w życie. Jednym z jego kluczowych komponentów jest porozumienie ze stroną społeczną, 
przewidujące czasowe zawieszenie wybranych świadczeń płacowych. Zawarcie tego 
porozumienia stanowi warunek pełnego wdrożenia Planu oraz umożliwia pozyskanie 



finansowania zarówno ze strony instytucji publicznych, jak i prywatnych. Brak porozumienia 
może natomiast skutkować koniecznością uruchomienia formalnych procesów 
restrukturyzacyjnych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Grzegorz Wrona
Podsekretarz stanu
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